Контрольная работа 

9..Между двумя плоскопараллельными пластинами на расстоянии L=10 см от границы их соприкосновения находится проволока диаметром d=0,01 мм, образуя воздушный клин. Пластины освещаются нормально падающим монохроматическим светом ( =0,6 мкм). Определить ширину b интерференционных полос, наблюдаемых в отраженном свете.

19. Релятивистский электрон имел импульс p1=m0c. Определить конечный импульс этого электрона (в единицах m0c), если его энергия увеличилась в n =2 раза.

29. Муфельная печь, потребляющая мощность Р=1 кВт, имеет отверстие площадью S=100 см2. Определить долю  мощности, рассеиваемой стенками печи, если температура ее внутренней поверхности равна 1 кК.

39. На металлическую пластину направлен монохроматический пучок света с частотой v=7,3·1014 Гц. Красная граница  0 фотоэффекта для данного материала равна 560 нм. Определить максимальную скорость vmax фотоэлектронов.

49. Электрон в атоме водорода находится на третьем энергетическом уровне. Определить кинетическую Т, потенциальную П и полную Е энергию электрона. Ответ выразить в электрон-вольтах.

59. Электрон обладает кинетической энергией T = 1,02 МэВ. Во сколько раз изменится длина волны де Бройля, если кинетическая энергия Т электрона уменьшится вдвое?

69. Электрон находится в бесконечно глубоком, одномерном, прямоугольном потенциальном ящике шириной l. В каких точках в интервале 0 < х < l плотности вероятности нахождения электрона на втором и третьем энергетических уровнях одинаковы? Вычислить плотность вероятности для этих точек. Решение пояснить графиком.

[image: image1.bmp]79. Определить число N ядер, распадающихся в течение времени: 1) t1 = 1 мин; 2) t2 = 5 сут, - в радиоактивном изотопе фосфора          массой m = 1 мг, T1/2 = 14,3 суток.

89. Какое количество энергии в киловатт-часах можно получить от деления 1 г урана 92U235, если при каждом делении выделяется энергия, равная приблизи​тельно 200Мэв?

